أسئلة متنوعة على( الوحدة الأولى والوحدة الثانية)                  وكل عام وأنتم بخير تمنياتى لكم التفوق
السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : 

1- التردد يقاس بكل مايأتى ماعدا (ث -1 – ذ/ث – هرتز – ث ) 

2- معامل الانكسار للزجاج ( <  – > – =  ) الواحد الصحيح
3- إذا كانت المسافة بين عقدة وبطن تالية فى موجة موقوفة 50cm فإن الطول الموجى                         ( 0.5m – 100cm – 1.5m – 2m ) 
4- الطول الموجى للنغمة الفوقية الثالثة يصدرها وتر مشدود طوله L تتعين من العلاقة    
                (   3/4  - 4/3 – 2/3  - 3/2    -لاتوجدإجابة                                     )
5- إذا كانت المسافة بين القمة الأولى والقمة الرابعة لموجة مستعرضة 60cm فإن المسافة بين القمة الثانية والقمةالثالثة لنفس الموجة ( 60cm-0.3m-20cm-120cm ) 
6- مصدر مهتز تردده 50Hz فإنه يحدث                                                                 ( 150 إهتزازة كل 3 دقائق – 50 إهتزازة كل دقيقة – 6000 إهتزازة كل دقيقتين- لاتوجد إجابة ) 
7- النسبة بين تردد النغمة التوافقية الثالثة إلى تردد النغمة الفوقية الثالثة                                          (                                     ) 
8- عندما يهتز وتر طوله ثلاثة امتار مكونا ستة قطاعات يكون الطول الموجى                                    ( 150cm – 100cm-50cm-200cm )
9- حاصل ضرب التردد فى الزمن الدورى = ( السرعة – الطول الموجى – واحد صحيح – لاتوجد إجابة )
10- حاصل ضرب معامل الإنكسار المطلق × جيب الزاوية الحرجة فيه = ( السرعة – التردد – واحد صحيح – لاتوجد إجابة )  
11- وتر مشدود يصدر نغمة فوقية ثانية فإذا قل طوله للنصف وزادت قوة شده إلى أربعة أمثاله فإن تردده ( يقل إلى النصف – يقل إلى الربع – يزداد إلى الضعف – يزداد إلى أربعة أمثاله) 
12- عندما ينتقل الضوء من وسط أكبر كثافة ضوئيةإلى وسط أقل كثافة ضوئية فإن أكبر قيمة لزاوية الإنكسار فى الوسط الأقل كثافة ضوئية هى ( 180- 90- 45-0 ) درجة 
13- سقط شعاع ضوئى عمودى على أحد أوجه منشور ثلاثى وخرج مماسا فإن زاوية الخروج       ( تساوى الزاوية الحرجة – تساوى صفر – تساوى 90 درجة- لاتوجد إجابة ) 
14- سقط شعاع ضوئى بزاوية صفر على أحد ضلعى القائمة لمنشور زجاجى متساوى الساقين الزاوية الحرجة له 42 حتى يخرج من الوجه الأخر فإن زاوية إنعكاسه من الوتر= ( صفر- 90 – 45 – لاتوجد إجابة ) 
15- إذا كان طول الوتر فى تجربة ميلد 1.5m والطول الموجى 50cm فإن عدد العقد المتكون =     ( 5-6-7 – لاتوجد إجابة صحيحة ) 
16- فى الشكل الشعاع يسقط بزاوية 45 فإنه ( ينكسر مقتربا من عمود الإنكسار- ينكسر مبتعدا عن عمود الإنكسار- ينطبق على السطح الفاصل- ينعكس فى نفس الوسط) علما بأن الزاوية الحرجة للزجاج 42 
17- فى الشكل مرآتين الزاوية بينهما 45 فإذا سقط شعاع موازى للمرآة الأفقية فإن زاوية إنعكاسه من على المرآة الأفقية ( 90- 45- 0 –لاتوجد إجابة )      
     
18- إذا سقط شعاع ضوئى عموديا على أحد أوجه منشور متساوى الأضلاع معامل إنكسار مادته 1.5 فإن الشعاع ينفذ من المنشور بزاوية ( 90-45-0 – لاتوجد إجابة ) 

19- كل الموجات التالية موجات كهرومغناطيسية ماعدا ( موجات الضوء- موجات الصوت – أشعة جاما – الأشعة السينية) 
20- ميل الخط المستقيم فى العلاقة البيانية بين تردد النغمة الأساسية لوترومقلوب طوله
( علاقة بين تردد نغمة أساسية لوتر ومقلوب طوله)=                                                   ( السرعة –نصف السرعة – ضعف السرعة  -لاتوجدإجابة ) 
21- النسبة بين إرتفاع عمود الزئبق فى أنبوبة بارومترية مساحة مقطعها 1cm2 إلى إرتفاع عمود الزئبق فى أنبوبةبارومترية مساحة مقطعه2cm2 فى نفس المكان ( > - < - = ) الواحد الصحيح 
22- يقاس الضغط بوحدة ( جول / م2 – نيوتن .متر2 – جول . م3  - نيوتن /م2 )  
فى المكبس الهيدروليكى : 
23- الشغل المبذول عند المكبس الصغير ( > - < - = ) الشغل  الناتج عند المكبس الكبير 
24- المسافة التى يتحركها المكبس الصغير ( > - > - = ) المسافة التى يتحركها المكبس الكبير 
25- الضغط عند المكبس الصغير    ( > - < - = ) الضغط عند المكبس الكبير 
26- سرعة حركة المكبس الصغير  ( > - < - =) سرعة حركة المكبس الكبير 
27- الفائدة الالية لمكبس هيدروليكى ما ( >- < - =  ) الواحد الصحيح  
28- وزن إناء مملوء تماما بالماء 20 N فيكون وزن الإناء ومملوء تماما بالماء ويطفو على سطحه قطعة فلين وزنها 3 N = ( 23- 17 -20 ) نيوتن 

29- حجم الجزء الطافى من مكعب من الخشب يطفو فوق ماء كثافته 1000 kg/m3 (  > - < - = ) حجم الجزء الطافى من نفس المكعب عندما يطفو فوق سائل كثافته 800 kg /m3 
30- عند إنتقال سفينة من ماء بحر كثافته 1030 kg /m3  إلى ماء نهر كثافته 1000 kg /m3  فإن حجم الجزء المغمور منها ( يزداد – يقل – يظل ثابتا ) 
31- جسم وزنه فى الهواء 20 N وضع فى كأس إزاحة به ماء فأزاح وزنا من  الماء قدره  20 N فإن الجسم ( طافى – مغمور كليا – لاتوجد إجابة ) 
32- جسم حجمه    20 cm3 وضع فى كأس إزاحة به ما فأزاح حجما من الماء قدره  20 cm3  فإن الجسم    ( طافى- مغمور كليا  - لاتوجد إجابة ) 
33- جسم يطفو خمس حجمه فوق سطح الماء فإن كثافته النسبية (   1/5- 3/5 – 4/5 –لاتوجد إجابة )                                                   
34- مكعب من الحديد كثافة مادته 7500 kg / m3  وحجمه 10cm3  ومكعب من الألمنيوم حجمه 10 cm3  وكثافة مادته 2700 kg /m3  غمرا كل منها على حده فى كأس إزاحة به ماء فإن قوة دفع الماءعلى مكعب الحديد ( > - < - = ) قوة دفع الماء على مكعب الألمنيوم 
فى السريان المستقر : 
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35- عدد خطوط الإنسياب عند  A  ( > - < - = ) عدد خطوط الإنسياب عند B 

36- كثافة حطوط الإنسياب عند B  ( > - < - = ) كثافة خطوط الإنسياب عند A 
37- سرعة الماء عند    A    ( > - < - = ) سرعة الماء عند B 
38- معدل السريان عند  A   ( > - < - = ) معدل السريان عند B 
39-  إذا كان نصف القطر عند A ثلث نصف القطر عند B فإن السرعة عند A                         ( ثلث – سدس – تسعة أمثال – تسع ) السرعة عند B

السؤال الثانى : ماذا يحدث مع التعليل : 

1- إذا أستخدم الزئبق فى المانومتر وكان فرق الضغط صغيرا 

2- إذا إحتوى الزيت الذى يملأ أسطوانتى المكبس الهيدروليكى على فقاعات هوائية 
3- إذا زادت سرعة سريان سائل مستقر عن حد معين فى أنبوبة 
4- لقراءة البارومتر إذا إنتقلنا به إلى قمة جبل 
5- إذا زادت سرعة ترسيب الدم لشخص عن المعدل الطبيعى 
6- لسرعة إنتشار موجة فى وتر إذا زادت قوة شده إلى أربعة أمثال قيمته الأصلية 
7- لطفو الغواصة عندما تملأ الفراغات بداخلها بالهواء 
8- عندما يوجد بإطار السيارة هواء تحت ضغط منخفض 
9- عندما يتحدث شخص فى الهواء مع أخر تحت سطح الماء 
10- عند سقوط شعاع ضوء ابيض على وجه منشور ثلاثى مكسور زاوية رأسه 
السؤال الثالث : مسائل متنوعة : 

1- قالب من الطوب على هيئة متوازى مستطيلات أبعاده  50cm و 30cm  و10cm وكثافة مادته 1200 kg / m3  وضع على سطح افقى أحسب أقل وأقصى ضغط للقالب على السطح إذا علمت ان عجلة الجاذبية الأرضية 10m/s2 
2- إذا كانت قراءة بارومتر زئبقى عند الطابق الأرضى لبرج مكون 40 طابق 76cm وعند الطابق العلوى 74.15cmHg فإذا كان إرتفاع الطابق 5m وكثافة الزئبق 13600kg /m3  فأحسب متوسط كثافة الهواء مابين الطابق الأرضى والطابق العلوى 
3- أنبوبة ذات شعبتين رأسية مساحة مقطع أحد فرعيها ضعف الأخر إرتفاعها 66cm ملئت إلى منتصفها   بالماء أردنا أن نملأ فرعها المتسع بالزيت فما إرتفاع الزيت اللازم لذلك علما بأن كثافة الزيت 
800kg / m3 وكثافة الماء 1000kg /m3    
4- إستخدم مانومتر زئبقى لقياس ضغط غاز داخل مستودع فكان سطح الزئبق فى الفرع الخالص منخفضا عن سطحه فى الفرع المتصل بالمستودع بمقدار 20cm ما قيمة ضغط الغاز المحبوس بوحدة بار علما بأن الضغط الجوى وقت القياس يساوى 105  باسكال وكثافة الزئبق 13600kg /m3  وعجلة الجاذبية الأرضية 10m/ s2  
5- كرة من الخشب حجمها 0.005m3  وضعت فى ماء كثافته 1000kg /m3  فظهر منها 0.2 من حجمها أوجد كثافة الخشب 0 وعندما وضع 
       على سطحها العلوى ثقل لوحظ أن الكرة إنغمرت كاملة داخل الماء بحيث أصبح سطحها العلوى مماسا لسطح الماء أحسب وزن الثقل 
6- مكعب أجوف من الخشب طول ضلعه 40cm وكتلته 20kg يطفو رأسيا فوق سطح الماء كثافته 1000kg/m3  أحسب طول الجزء المغمور منه 0 أحسب الكتلة اللازم وضعها على المكعب لكى ينغمر رأسيا إلى نصف حجمه فقط   
7- طالب يقف على مسافة ما من مدرسته فإذا كانت عدد الموجات الى يحدثها جرس المدرسة المهتز لتصل على الطالب 50 موجة وكان التردد للجرس 200 هرتز وسرعة الصوت فى الهواء 340m /s  فأوجد المسافة بين الطالب ومدرسته 
8- تتبع مسار الشعاع فى الشكل المبين إذا علمت أن معامل إنكسار مادته 1.5 
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9- احسب تردد النغمة التوافقية الثانية لوتر مهتز طوله 50cm  وقطر مقطعه 1mm عندما يكون مشدود بقوة قدرها 12.1kgwt علما بأن كثافة مادته 3.85gm/cm3  وعجلة الجاذبية 10 m/ s2
10- بالون مملوء بغاز الهيدروجين الذى كثافته 0.09kg /m3  وحجم البالون   m3   14x104 فكم تكون قوة رفع البالون علما بأن كثافة الهواء 1.29 kg /m3  وكتلة البالون وملحقاته( دون الغاز)  105 كجم وعجلة الجاذبية 10m/s2  
   11- شريان رئيسى قطره 10cm  وسرعة سريان الدم فيه 0.4 m/ s  يتشعب إلى عدة شعيرات دموية نصف قطر كل منها 0.2 cm  وسرعة سريان الدم فى كل شعيرة 0.25 m/s  أوجد عدد الشعيرات الدموية 
